



№ 709
" 09 " 10 20 12 р.

Прем'єр-міністру України
М.Я.Азарову

*Щодо роботи
Міжвідомчої робочої та експертної групи*

Шановний Миколо Яновичу!

Інформуємо Вас, що 27 вересня 2012 року відбулося чергове засідання Міжвідомчої робочої та експертної групи з впровадження технології «Єдине вікно – локальне рішення» в зоні діяльності Південної митниці та портів Одеської області.

На виконання Вашого доручення від 27.07.12 № 36695/16/1-11 Служба безпеки України та Міністерство внутрішніх справ України надали свої кандидатури для посилення складу Міжвідомчої робочої групи. (склад учасників Міжвідомчої робочої та експертної групи зі змінами додається).

На засіданні Міжвідомчої робочої та експертної групи було заслухано звіти Одеського морського торговельного порту та Державної митної служби України про проведену роботу з виконання рішення засідання Міжвідомчої робочої та експертної групи від 26.04.2012 з підготовки плану взаємодії на технічному та технологічному рівні щодо впровадження технології «Єдине вікно – локальне рішення» в ОМТП. За результатами звітів учасниками засідання було констатовано значне просування в реалізації проекту «Єдине вікно – локальне рішення» в Україні.

Для успішної реалізації проекту в Україні потребується завершення створення центру обслуговування учасників міжнародного транспортного процесу з сучасним технічним обладнанням, що буде виведений за межі пункту пропуску для вільного доступу клієнтів та буде відповідати сучасним вимогам до захисту конфіденційності та безпеки; створення ведучої організації, відповідальної за впровадження технології «Єдине вікно – локальне рішення» в зоні діяльності Південної митниці та портів Одеської області та фонду для прямого інвестування проекту.

Тому на засіданні було прийнято рішення щодо підготовки проекту постанови або розпорядження Кабінету Міністрів України щодо питань Міжвідомчої робочої та експертної групи та її повноважень.

Звертаємось до Вас, шановний Микола Яновичу, з проханням доручити Секретаріату Кабінету Міністрів України сприяти підготовці проекту постанови або розпорядження Кабінету Міністрів України щодо питань Міжвідомчої робочої групи та її повноважень.

Додаток 1: Протокол засідання Міжвідомчої робочої групи від 27 вересня 2012 р.

Додаток 2: Додаток № 2 до протоколу засідання Міжвідомчої робочої групи від 27 вересня 2012 р.

З повагою

**Президент ІСС Ukraine,
Заступник Голови Міжвідомчої
робочої групи**



В.І.Щелкунов

Вик. Т.М. Макаричева
т. 361-37-31, 050 392 3948